

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 014.06 «Середня освіта (Хімія)»

Особливого значення у сучасних умовах набуває проблема якісної підготовки майбутніх учителів закладів загальної середньої освіти та викладачів закладів вищої освіти у зв'язку з їхньою майбутньою багатофункціональною діяльністю, участю у розвитку освіти, науки, духовного життя суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» розроблена науково-педагогічними працівниками факультету математики, природничих наук та технологій Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка у процесі консультативних зустрічей та з урахуванням пропозицій від освітянської спільноти.

Представлений в освітній програмі перелік освітніх компонентів безпосередньо стосується підготовки майбутніх вчителів хімії, біології та здоров'я людини, викладачів закладів вищої освіти та спрямовується на вимоги сучасного освітнього простору через призму компетентнісного підходу.

Перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням програми. Позитивним є те, що в освітньо-професійній програмі представлено 3 освітні компоненти, які викладаються на англійській мові, що забезпечує формування висококваліфікованого професіонала, який вільно володіє іноземною мовою за професійним спрямуванням та має можливості професійного росту і саморозвитку. Програмою передбачено застосування методів розвивального навчання, самонавчання, студентоцентрованого навчання на засадах компетентнісного підходу із використанням сучасних освітніх технологій.

Серед пропозицій, що були включені після обговорення з освітянською спільнотою до освітньої програми, слід виділити таку: передбачити «Науково-дослідницьку практику» з метою можливості якісної підготовки здобувачів до виконання та захисту дипломної (кваліфікаційної) роботи.

Сформульовані в освітній програмі «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» результати навчання, що базуються на комплексі теоретичних знань та практичних умінь і навичок, відповідають рівню

Вр. N 56/04-21
Ліг. 23.03.21р.

Національної рамки кваліфікацій і є достатніми для успішного виконання професійних обов'язків випускниками за обраною спеціальністю.

Структурно-логічна схема визначила перелік освітніх компонентів обсяг та їх послідовність вивчення, що сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців.

На нашу думку, доцільно в майбутньому передбачити освітній компонент, спрямований на підготовку вчителя до роботи в класах профільного хіміко-біологічного спрямування.

Отже, рецензована освітня програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» в повній мірі зорієнтована на набуття ключових компетентностей та створення ефективних механізмів їх запровадження та забезпечує відповідні програмні результати навчання, які відповідають запитам до професійної підготовки педагога нової формації. Вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити якісну професійну підготовку вчителя хімії, біології та здоров'я людини, викладача закладу вищої освіти за предметною спеціальністю 014. «Середня освіта (Хімія)» і заслуговує на подальше впровадження в освітній процес закладу вищої освіти за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія) у Центральнотраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, доцент,
директор КЗ «Ліцей «Науковий»
Міської ради міста Кропивницького»



Н.Ю. Чередніченко

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 014.06 «Середня освіта (Хімія)»

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» з підготовки професіоналів другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена науково-педагогічними працівниками факультету математики, природничих наук та технологій Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, засвідчує розуміння проектною групою актуальних завдань сучасної вищої освіти та їх реалізації в процесі підготовки майбутніх вчителів хімії, біології та здоров'я людини, викладачів закладу вищої освіти.

Метою освітньої програми є фундаментальна теоретична і практична підготовка висококваліфікованих кадрів, які б набули глибоких ґрунтовних знань й відповідних компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків вчителя хімії, біології, здоров'я людини, викладача закладу вищої освіти, здатності до розв'язання задач інноваційного характеру в освітній галузі, а також можливості подальшого навчання на третьому (науковому) рівні вищої освіти та здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії.

Освітня програма визначає вимоги до рівня освіти здобувачів, які будуть навчатися за цією програмою, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх опанування; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; ключові компетентності та очікувані результати навчання, якими має оволодіти здобувач.

Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку.

Потужний зв'язок навчального процесу з практичною підготовкою студентів забезпечується завдяки комплексу навчальної, педагогічних і науково-дослідницької практик, що становлять 22,5 кредитів ЄКТС.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Середня освіта (Хімія, Біологія та здоров'я людини)» зі спеціальності 014.06 Середня освіта (Хімія) є збалансованою та логічною за структурою та наповненістю, відповідає вимогам щодо подібних програм та може бути впроваджена в освітній процес у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка за спеціальністю 014.06 Середня освіта (Хімія).

Стейкхолдер:

директор КЗ «Ліцей «Європейська освіта»
Міської ради міста Кропивницького»



Л.П. Матяшова

Вс. № 57/04-21
Вдг. 23.03.24р.